
 
 

9/1/2024                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα: Εγγραφές μαθητών/τριών στα Δημόσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία για τη 

νέα σχολική χρονιά 2024-2025 

Αγαπητοί γονείς,  

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ πληροφορεί τους γονείς και κηδεμόνες των 

μαθητών/τριών των Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων ότι οι εγγραφές για 

τη νέα σχολική χρονιά θα πραγματοποιηθούν χωρίς τη φυσική παρουσία των 

γονέων/κηδεμόνων με τον ίδιο τρόπο που έγιναν και την περσινή σχολική χρονιά.  

 Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από τις 15-19 Ιανουαρίου 2024.  

Σε κανένα σχολείο δεν θα εγκρίνονται επιπλέον τμήματα πέραν αυτών που προκύπτουν από 

τις εγγραφές του Ιανουαρίου. Ως εκ τούτου όσοι γονείς δεν εγγράψουν τα παιδιά τους τον 

Ιανουάριο, θα υποχρεώνονται να τα εγγράψουν στο πλησιέστερο σχολείο της περιοχής τους, 

στο οποίο θα υπάρχουν κενές θέσεις. Μετά τις 19.1.2024 οι εγγραφές/μετεγγραφές γίνονται 

μέσω του Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας Λευκωσίας.  

Για τα παιδιά των Α΄- Ε΄ τάξεων (της φετινής σχολικής χρονιάς) θα σας δοθεί από το σχολείο  

μέσω των παιδιών σας έντυπο για Δήλωση Εγγραφής.  Παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε 

και αποστείλετε το έντυπο αυτό,  μέσω των παιδιών σας, πίσω στο σχολείο στις 16 -17 

Ιανουαρίου 2024.  Όσοι επιθυμείτε μετεγγραφή ενημερώνετε το σχολείο για να σας δοθεί 

άλλο έντυπο (ΔΔΕ33) για συμπλήρωση το αργότερο μέχρι τις 17.1.24. 

 

Για τα παιδιά που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο σχολείο: 

Οι γονείς θα τοποθετήσουν σε κλειστό φάκελο όλα τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/ 

έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας 

και αν τυχόν επιθυμούν μετεγγραφή, την αίτησή τους για μετεγγραφή. Στη συνέχεια την 

περίοδο 15-19/1/24 θα ρίξουν τον κλειστό φάκελο στο ταχυδρομικό κουτί που είναι στο 

μπροστινό κάγκελο του σχολείου. (στις περιπτώσεις που ο φάκελος προσκομίζετε σε ώρα 

λειτουργίας του σχολείου, μπορεί κάποιος να κτυπήσει το κουδούνι για να τον παραδώσει 

ιδιοχείρως).  Το σχολείο θα μελετήσει τις αιτήσεις εγγραφών/μετεγγραφών και θα 

επικοινωνήσει τηλεφωνικώς με όλους τους γονείς για επιβεβαίωση της εγγραφής των 

παιδιών.  

Οι αναθεωρημένες εκπαιδευτικές  περιφέρειες  για τη σχολική χρονιά 2024-25 έχουν 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ. Απαραίτητα έντυπα για εγγραφή είναι τα εξής: 

 Έντυπο ΔΔΕ11- «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο»  

Τα έντυπα αυτά μπορούν να εξασφαλιστούν από την ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ ή /και του 

σχολείου.  



 
 Επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο (γνήσια ή πιστοποιημένα 

φωτοαντίγραφα)  

 Λογαριασμοί που αποδεικνύουν την οδό κατοικίας (Ηλεκτρικού ρεύματος  και 

σκυβάλων) 

Σε περίπτωση που η κατοικία είναι ενοικιαζόμενη και δεν μπορεί να προσκομιστεί 

λογαριασμός σκυβάλων προσκομίζεται ενοικιαστήριο έγγραφο. Σε περίπτωση που  οι 

γονείς/κηδεμόνες μένουν στην ίδια οικία με τον παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς 

και ως εκ τούτου δεν έχουν στο δικό τους όνομα τους δύο λογαριασμούς, που 

απαιτούνται για πιστοποίηση διαμονής  θα πρέπει να προσκομίσουν: τους λογαριασμούς  

στους οποίους αναγράφεται το όνομα του συγγενή  με τον οποίο διαμένουν  και 

υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο 

διαμένουν και από πότε διαμένουν με το συγκεκριμένο άτομο  πιστοποιημένη από τον 

Κοινοτάρχη ή άλλο πιστοποιών υπάλληλο  και υπογραμμένη από όλους τους 

εμπλεκόμενους.  

 Αντίγραφο της Κάρτας εμβολιασμού  του παιδιού ή της σχετικής σελίδας του 

Βιβλιαρίου Υγείας, όπου φαίνεται η  κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού και θα 

αναγράφεται το όνομά του.  

 Βεβαίωση φοίτησης  σε Δημόσιο /Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο. (ΔΔΕ29) 

 ΔΔΕ33 (για περιπτώσεις μετεγγραφών)  

 

Για λεπτομερέστερη ενημέρωσή σας μπορείτε όσοι θέλετε να διαβάσετε και την εγκύκλιο  με 

αριθμό 16510, ημερομηνίας 21/12/23 στην ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ ή και του σχολείου μας.  

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 


